

## अतिक्रमण पर गरजी जेसीबी

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। नगर निगम के पास स्थित सरकारी जमीन पर जेसीबी चलाकर ध्वस्त कर दिया। अतिक्रमण हटाओ अभियान से अवैध

सरकारी भूखण्ड पर लम्बे समय से चुका था। बीते दिनों प्रशासन ने भूखण्ड को खाली करने के लिए मुनादी कराया



आज पुलिस प्रशासन ने भारी फोर्स के साथ अतिक्रमण हटाओ अभियान चलाकर दर्जनों झोपड़ियाँ और दुकानों को कब्जेदारों में हड़कम्प मच गया। अतिक्रमणकारी खुद अपना सामान समेटने लगे। बता दें नगर निगम के पास



साथ ही यहाँ पर कई अस्थाई दुकानें भी चल रही थी। पूर्व में प्रशासन यहाँ पर अतिक्रमण के खिलाफ कार्रवाई कर थी लेकिन उसका कोई असर नहीं हुआ जिस पर आज वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक मंजूनाथ टिसी भारी (शेष पृष्ठ 7 पर)

## शूटिंग के दौरान घायल हुए अमिताभ बच्चन

मुंबई (उद संवाददाता)। महानायक अमिताभ बच्चन एक फिल्म की शूटिंग के दौरान गंभीर रूप से घायल हो गए। अमिताभ बच्चन ने अपने ब्लॉग पर ये जानकारी दी है। ब्लॉग पर अमिताभ बच्चन ने कहा कि 'हैदराबाद में एक फिल्म प्रोजेक्ट की शूटिंग के दौरान एक्शन सीन शूट किया जा रहा था। उसी दौरान वह घायल हो गये। उनकी पसली की कार्टिलेज टूट गई है और दाईं पसली केज की मांसपेशी में भी चोट आई है। शूटिंग कैंसल कर दी गई है। हैदराबाद के एआईजी अस्पताल में स्कैन भी हो गया है। अमिताभ बच्चन ने लिखा है कि अब वापस घर लौट आया हूँ। चलने फिरने पर बहुत दर्द हो रहा है। चीजों को सामान्य होने में कुछ समय लगेगा। दर्द के लिए कुछ दवाइयाँ भी दी गई हैं। जो भी काम किया जाना था उसे फिलहाल के लिए होल्ड कर दिया गया है। जब तक हालत सामान्य नहीं होती तब हिलना-जुलना नहीं है।'



दरद हो रहा है। चीजों को सामान्य होने में कुछ समय लगेगा। दर्द के लिए कुछ दवाइयाँ भी दी गई हैं। जो भी काम किया जाना था उसे फिलहाल के लिए होल्ड कर दिया गया है। जब तक हालत सामान्य नहीं होती तब हिलना-जुलना नहीं है।'

## ग्लोबल इंडिया के सभी खाते होंगे फ्रिज

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। ग्लोबल इंडिया द्वारा युवाओं के साथ किए गए लाखों के फ्रॉड के संबंध में प्रदेश मंत्री विकास शर्मा के नेतृत्व में ग्लोबल इंडिया के सभी



फ्रेंचाइजी वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक मंजूनाथ टीसी से मिले। मंजूनाथ टीसी ने सारी बात को सुनने के बाद ग्लोबल इंडिया के खिलाफ मुकदमा दर्ज करने और ग्लोबल इंडिया के सभी खातों को फ्रिज करने का भी निर्देश दिया। (शेष पृष्ठ सात पर)

## लाखों की चरस के साथ अंतरराज्यीय ड्रग तस्कर गिरफ्तार

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। सीओ एसटीएफ कुमाऊँ सुमित पांडे द्वारा गठित टीम ने प्रभारी निरीक्षक एसटीएफ एमपी सिंह के नेतृत्व में एक अन्तरराज्यीय ड्रग तस्कर को गिरफ्तार कर उसके कब्जे से लाखों रुपये कीमत की करीब 4.500 किलो अवैध चरस बरामद की गयी। गिरफ्तार तस्कर ने पूछताछ में बताया गया कि वह मुक्तेश्वर के सुदूरवर्ती क्षेत्रों से चरस लाकर मैदानी क्षेत्रों को सप्लाई करता है। गिरफ्तार तस्कर पूरन सिंह पुत्र शोभन सिंह, निवासी ग्राम करोड़ पोस्ट पटरानी थाना मुक्तेश्वर, जनपद नैनीताल अपने एक साथी के साथ मिलकर सुदूरवर्ती गाँव गुण्यारो, अमजग और सुकोट आदि से कम दामों में चरस लाकर इकट्ठा करते थे फिर उसे ऊचे



दामों में मैदानी क्षेत्रों में सप्लाई कर मोटा मुनाफा कमाते थे। एसटीएफ इसके दूसरे साथी की तलाश कर रही है। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक एसटीएफ बताया कि उत्तराखंड के पहाड़ी जनपदों में हो रही ड्रग तस्करियों में संलिप्त तस्करों पर एसटीएफ लगातार नजर बनाए हुए थी। इसी क्रम में थाना काठगोदाम जनपद नैनीताल में गिरफ्तार किए गए तस्कर पूरन पर पिछले एक माह से एसटीएफ

कुमाऊँ की टीम काम कर रही थी। जिससे सफलता मिली है। गिरफ्तार अभियुक्त पूरन ड्रग्स का बड़ा सौदागर है जो कि कई वर्षों से पुलिस की आँखों में धूल झाँकते हुए ड्रग्स की सप्लाई कर रहा था। जिसकी आज भारी व्यावसायिक मात्रा के साथ गिरफ्तारी हुई है। एसटीएफ द्वारा उसके विरुद्ध मुकदमा थाना काठगोदाम में एनडीपीएस एक्ट में दर्ज कराया गया है। साथ ही अब आगे इस बात की जानकारी की जा रही है कि इस तस्कर को ये ड्रग्स की सप्लाई कहाँ से आती है और किसे दी जाती थी। इस पर टीम आगे काम कर रही है। हमारी टीम द्वारा दुर्गम पहाड़ी क्षेत्रों में कड़ी मेहनत से इस ऑपरेशन को अंजाम दिया है। गिरफ्तार करने (शेष पृष्ठ सात पर)

## कनिष्ठ सहायक परीक्षा में भी हुई धांधली: कापड़ी

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। उपनेता प्रतिपक्ष एवं खटीमा के विधायक भुवन कापड़ी ने प्रेस वार्ता में भाजपा सरकार पर सरकारी भर्तियों को लेकर एक बार फिर निशाना साधते हुए सरकार पर युवाओं के साथ धोखा करने और युवाओं की आवाज को दबाने का आरोप लगाया है। सिटी क्लब में आयोजित पत्रकार वार्ता में कापड़ी ने कहा कि कल हुई कनिष्ठ सहायक भर्ती में भी धांधली सामने आयी है। सरकार जिससे साबित हो चुका है कि सरकार का नकल विरोधी कानून धांधली रोकने के लिए नहीं बल्कि धांधली के खिलाफ आवाज उठाने वालों को कुचलने के लिए बनाया गया है। उन्होंने कहा कि



कनिष्ठ सहायक परीक्षा में पहली बार एक परीक्षा के चार अलग-अलग पेपर सेट होने के बावजूद प्रश्न एक से लेकर 100 तक समान क्रम में थे। उन्होंने कहा कि कुछ विशेष अभ्यर्थियों को फायदा पहुंचाने के लिए यह नीति अपनाई गई है। उन्होंने कहा कि कई जगह पेपर की सील टूटे की शिकायतें भी सामने आयी हैं। कई अभ्यर्थियों के पेपर में सील तक नहीं थी। कई अभ्यर्थियों के प्रश्न पुस्तिका क्रमांक व उत्तर पुस्तिका क्रमांक अलग-अलग थे, जो कि हमेशा समान होते हैं। कापड़ी ने कहा कि मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी को नैतिकता के आधार पर इस्तीफा देना चाहिए, जो जांच करवाने की बजाय आभार रैलियों में स्कूल के बच्चों को भीड़ का हिस्सा बना रहे हैं। उपनेता प्रतिपक्ष ने कहा कि कांग्रेस शुरू से ही नियुक्तियों में भ्रष्टाचार के मामले की सीबीआई जांच की मांग कर रही है। हजारों युवा सड़कों पर उतरकर सरकार से सीबीआई जांच की मांग कर चुके हैं। लेकिन उनकी मांग को मानने के बजाय उपर पर बर्बता पूर्वक लाठियाँ बरसायी गयी। सरकार एसटीएफ से जांच (शेष पृष्ठ सात पर)

## नगर निगम के वातानुकूलित साउंडप्रूफिंग सभागार का शुभारम्भ

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। नगर निगम के नवनिर्मित वातानुकूलित साउंड प्रूफिंग सभागार का मेयर रामपाल सिंह ने आज विधिवत पूजा अर्चना के साथ उदघाटन किया। इस अवसर पर नये सभागार का शुभारम्भ होने पर पार्षदों ने मेयर रामपाल सिंह का स्वागत करते हुए उनका आभार व्यक्त किया। इस मौके पर मेयर रामपाल सिंह ने कहा कि नगर निगम बोर्ड का सभागार दयनीय हालत में था। इसमें कई कमियाँ थी जिस कारण बोर्ड बैठक और अन्य कार्यक्रमों में दिक्कतें आती थी। जिसके चलते सभागार को अब वातानुकूलित एवं साउंड प्रूफिंग



बनाया गया है। इससे बोर्ड की मीटिंग के दौरान कोई दिक्कत नहीं होगी। उन्होंने कहा कि नगर निगम शहर के विकास के साथ साथ नगर निगम कार्यालय को भी सुविधा संपन्न बनाने की दिशा में लगातार काम कर रहा है। उन्होंने कहा कि आने वाले दिनों में नगर निगम का नया कार्यालय (शेष पृष्ठ सात पर)

## दो भाईयों ने पड़ोसी महिला पर किया जानलेवा हमला

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। शहर के मौहल्ला आदर्श कालोनी में दो भाईयों ने मौहल्ले में ही घर में अकेली महिला के कमरे में घुसकर उस पर सरिया से जानलेवा हमला कर गंभीर रूप से घायल कर दिया। मामले की रपट दर्ज करा दी गई है। दर्ज रपट में निशा पत्नी रहमत अली निवासी वार्ड 36 आदर्श कालोनी ने कहा है कि उसका पति ड्राईवरी करता है और अक्सर घर के बाहर रहता है। 3 मार्च की रात्रि वह घर पर अकेली थी, तभी असगर अली पुत्र स्व. अहमद अंसारी अपने भाई कादर अंसारी निवासी आदर्श कालोनी के साथ उसके घर के अन्दर घुस आया। कादर अंसारी के हाथ में लोहे की सरिया थी। घर में घुसते ही दोनों ने उसे जान से मारने के इरादे से सिर पर लोहे की सरिया से वार किया। जिससे वह लहू-लुहान होकर जमीन पर गिर गई। जिसके बाद भी इन दोनों ने लात-घूसो से मारना जारी रखा और उसे बेसुध कर दिया। शोर शराबा सुनकर आस-पास के लोग आ हो गये, तो ये लोग जान से मारने की धमकी देकर मौके से चले गये। पुलिस ने तहरीर के आधार पर मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

## कांग्रेसजनों ने नगर निगम कार्यालय में दिया धरना

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। महानगर कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष जगदीश तनेजा के नेतृत्व में तमाम कांग्रेसी पार्षद व कार्यकर्ताओं ने मुख्य नगर आयुक्त विशाल मिश्रा का घेराव किया और धरना प्रदर्शन किया। महानगर अध्यक्ष जगदीश तनेजा ने कहा कि नगर निगम में कांग्रेसी पार्षदों के साथ पिछले काफी समय से भेदभाव पूर्ण रवैया अपनाया जा रहा है। जिसे किसी भी कीमत पर बर्दाश्त नहीं किया जाएगा। तनेजा ने कहा कि कांग्रेसी पार्षदों के वार्डों में कांग्रेसी पार्षदों द्वारा जो प्रस्ताव दिए उनके जनप्रतिनिधि महिला पार्षदों के साथ अन्याय कर रहे हैं। महिला पार्षदों के साथ भेदभाव पूर्ण रवैया अपनाया जा रहा है। महिला पार्षदों को निगम की बैठकों में तबज्जो नहीं दी जा रही है और ना ही उनकी बात सुनी जा रही है। जिससे महिला पार्षदों में रोष व्याप्त है। नगर निगम में विपक्ष के नेता मोनु निषाद जाते हैं उन पर ध्यान नहीं दिया जा रहा है। ने कहा कि निगम प्रशासन और रुद्रपुर के मेयर अपने चहेते ठेकेदारों को टेंडरो में पूल ढिंढोरा पीटने वाली भाजपा सरकार और

तनेजा ने कहा कि कांग्रेसी पार्षदों के वार्डों में कांग्रेसी पार्षदों द्वारा जो प्रस्ताव दिए उनके जनप्रतिनिधि महिला पार्षदों के साथ अन्याय कर रहे हैं। महिला पार्षदों के साथ भेदभाव पूर्ण रवैया अपनाया जा रहा है। महिला पार्षदों को निगम की बैठकों में तबज्जो नहीं दी जा रही है और ना ही उनकी बात सुनी जा रही है। जिससे महिला पार्षदों में रोष व्याप्त है। नगर निगम में विपक्ष के नेता मोनु निषाद जाते हैं उन पर ध्यान नहीं दिया जा रहा है। ने कहा कि निगम प्रशासन और रुद्रपुर के मेयर अपने चहेते ठेकेदारों को टेंडरो में पूल ढिंढोरा पीटने वाली भाजपा सरकार और















